



## 我的乐园

童年是一首纯真的诗,而那些藏在生活角落的特别之地,便是诗中熠熠生辉的篇章。在孩子们的眼中,爷爷家的菜园,是五彩斑斓且充满欢乐劳作回忆的天地;小溪边的草地,是宛如翡翠般宁静又能邂逅活泼鱼儿的心灵绿洲;鸡场,是与馋嘴公鸡尽情嬉闹的趣味场所;门前的小溪,承载着捉泥鳅的童年冒险与美好回忆;新华书店,是书香气弥漫、能在知识海洋自由遨游的小书迷天堂;家门前的小池旁,四季更迭,每个季节都有独特的欢乐与惊喜。让我们一同走进这些专属于孩子们的乐园,感受那份纯粹而炽热的童真。

### 菜园

鄞州区华泰小学东校区404班  
张梦洁(证号2581221)指导老师 柳飞

走进爷爷家的菜园,首先映入眼帘的是菜园周围争奇斗艳的小野花,它们有的像蝴蝶,有的像鸡冠,还有的像喇叭,可爱极了!再看菜园的东面,这里有一棵高耸的松树。听爷爷说,这棵树已经有100多年的历史了呢!在菜园的南面,有一条小溪一直通向远方。小溪的水很清澈,每到周末的时候,有些孩子就会在这条小溪里游泳,嬉戏打闹,玩得不亦乐乎。

在这个菜园里,爷爷种的菜总是琳琅满目,有绿色的豆角、紫色的茄子、红色的辣椒等。它们像是大自然的调色板,给这片土地带来了五彩斑斓的色彩。

在菜园里,有好多有趣的事情,而我觉得最有意思的就是和爷爷一起割菊花菜了。那天,爷爷拿起镰刀,想割点菜带回家。我也学着爷爷的样子,左手抓菜,右手握刀,准备割菜。但没想到在爷爷手中那么听话的镰刀,好像故意跟我作对似的,在我手中一点也不听话。好不容易菊花菜割下来了,叶子却散了一地。我一屁股坐在了地上,爷爷笑着告诉我,因为我的刀割得太浅了,没有割到菜根。经过上次的教训,我很快就将第一棵菊花菜揽入篮中,哈哈,这真是太开心了!

我喜欢爷爷的菜园,不仅因为它给我带来了快乐,还因为它是爷爷的心血,给爷爷带来了快乐,爷爷快乐,我也就快乐!

### 小溪边的草地

宁波前湾慈吉外国语学校4B班  
戎戎(证号2580148)指导老师 张利敏

每当倦意袭来,我便会奔向我的小溪乐园,那里是心灵的港湾,是精神的绿洲。

小溪边的草地,宛如一块巨大的翡翠,在阳光的照耀下,泛着柔和的光芒。碧绿的草叶,像一片片柔软的绒毯,铺满了整个大地。几株野花,在草丛中探出头来,红的似火,黄的如金,白的如雪,它们在微风中摇曳,仿佛在向我招手。一条清澈的小溪,蜿蜒流淌,像一条银色的丝带,将草地点缀得更加灵动。

小溪里的鱼儿,是这乐园里最活泼的精灵。它们时而跃出水面,在阳光下闪烁着银色的光芒,时而躲藏在水草丛中,与我玩着捉迷藏的游戏。我常常坐在溪边,静静地观察着它们,感受着生命的活力。

我尤其喜欢在草地上钓鱼。一块木板,几块生肉,一根竹竿,一根细长的柳枝,便构成了我的简易钓具。我将鱼饵轻轻放入水中,静静地等待着。不一会儿,渔竿便微微颤动,一条小鱼上钩了!我欣喜若狂,将它小心地放回溪水中,看着它自由地游走,心中充满了快乐。

夕阳西下,天空被染成一片火红的颜色,像一幅巨大的油画,美不胜收。小溪静静地流淌着,仿佛在低声吟唱着古老的歌谣。

组稿老师 余悦

### 鸡场

慈溪市慈吉实验学校404班  
李诗娴(证号2580198)指导老师 胡伶俐

“快来追我,快来追我!”我高举着几棵青菜,边跑边叫。一大群公鸡像尾巴似的追赶着我,甩都甩不掉。

“真是馋鬼!”我扔下一棵小青菜。看,它们扑打着油亮的翅膀,头顶的鸡冠一颤一颤,“咯咯咯”欢叫着,扑向青菜,金黄的小尖嘴“嗒嗒嗒”地啄起食来。不一会儿工夫,小青菜只剩下白白的茎了。吃饱了的,悠闲地散步去了;没吃饱的,抬起头,盯着我手中的青菜,绕着我转圈,还时不时地跳几下。

我又拿起一棵小青菜,在鸡场里疯跑,跑得我气喘吁吁,筋疲力尽。那些大公鸡们也如潮水般涌过来,咯咯叫着。偶尔看见几片掉落的菜叶,便一头扎下去,猛啄起来。那一棵棵小青菜就像一根根指挥棒似的。我扔向西,公鸡便跑向西;我扔向东,它们又扑腾着翅膀跑向东。它们不停地跑到东来跑到西,着急忙慌的样子,逗得我捧腹大笑。

我将手中仅剩的一棵青菜在它们头顶不停地转圈。它们伸长了脖子,高昂的头也跟着旋转起来,真叫人忍俊不禁。

这鸡场真是我的乐园,我在这里度过了一个美好的下午。

### 门前的小溪

慈溪市慈吉实验学校605班  
陈禹润(证号2580233)指导老师 丁青平

我家门前有一条小溪,它是我的快乐天地。小溪清澈见底,好似一面明镜,把一旁那高大挺拔的大树、白墙黑瓦的房屋和高耸入云的山峰……都映照在这面明镜里,形成了一幅美丽的油画。小溪中还有许多小鱼小虾呢!它们有的在海草中玩捉迷藏,有的在卵石间游来游去……在阳光的照射下,小溪好似镀上了碎金,美丽极了!忽然,空中下起了蒙蒙细雨,溪面上泛起了涟漪,让整条小溪都变得十分神秘。

夏天,我和小伙伴趁着父母睡觉的时候偷偷地溜出来,在这条小溪里捉泥鳅。我们挽起裤腿,蹑手蹑脚地把石头围成一个圈,再在里面放一个鱼饵,这样,一个简易的捉泥鳅的陷阱就大功告成了!做完这些,我们便会静静地等待着猎物上钩。不一会儿,一条泥鳅便悠闲地朝陷阱游去,却不知道危险正在向它靠近。等它完全进入陷阱后,我们将入口处堵住,让它有来无回。这时,我们会一同朝它扑去,可那灵活的泥鳅却轻而易举地溜走。我眼疾手快地将它牢牢地捉住不放。这样,一条泥鳅就被捉住了!直到父母快起床时,我们才会悄悄回家。虽然一中午,最多只能捉两三条,但是,我们还是像吃了蜜那样甜!

我爱门前的小溪!因为它充满了我童年的回忆!



希望  
和  
梦  
想  
鄞州区学土小学109班  
杨怡然(证号2580507) 指导老师 魏一凡



### 甬城

鄞州新蓝青学校201班  
俞顾珽(证号2580788) 指导老师 张晗珠

### 新华书店

高新区实验学校新晖校区502班  
王艺润(证号2581344)指导老师 王利娜

“书籍是人类进步的阶梯!”我酷爱阅读,自然我的乐园是赫赫有名的宁波新华书店了!这个地方充满书香气,一进门,一阵木质纸张的特有味道,瞬间让我心境平和。

这个地方的好书众多,我喜欢直奔二楼的儿童阅读区,里面有曹文轩的《葵花》,有任溶溶的《没头脑和不高兴》,还有冰心的《繁星·春水》……这些书的语言细腻流畅,用词生动活泼,每一本都让我爱不释手。新华书店就是我的专有“大书架”。

我最喜欢徜徉在书的海洋中,常常无法自拔。我喜欢坐在椅子上,手捧着书看,有时会跟着主人公笑,当看到感人的画面时,偶尔也会哭泣。只要去书店我可以不吃不睡,只要有书为伴、有笔为友,我可以在书店里听着“刷刷”的翻书声,安安静静,自在地过完一整天。

有着自己的爱好“阅读”真好!我可以随着书中的情节,看山水、看世界,品美食、逛景点,还能在《福尔摩斯全集》里感受一把当侦探的惊险刺激。阅读让我的世界一下子开阔了不少,有时我感觉我在书店,似乎就是在时光机器里,随时可以跳转到我想去的地方。

新华书店就是我们小书迷的天堂!

### 家门前的 小池旁

海曙区致和学校502班  
周语宁(证号2580397)指导老师 方颖娜

微风拂过,一片花瓣飘过草地,飘过楼房,飘过秋千,飘到了我的乐园。我的乐园,一年四季都有不一样的美,不信你看!

草长莺飞的春天,我来到家门前的的小池子旁,此时此刻,小池子旁的樱花开了。一片片花瓣浮在池面上,美极了。我仿佛看到池中的不是花瓣,而是一个个笑脸。瞧!它们正向我打招呼呢。我和小伙伴们拿起小石子,打起了水漂:我弯下腰,捡起石子,一下子扔了出去。石子在水面上画出了一个优美的弧度。“哇,七个!”

烈日炎炎的夏天,我和小伙伴们又来了。我们惊奇地发现:池中多了好多蝌蚪和可爱的小青蛙。我蹲在旁边,静静地观察着。不知过了多久,有个小孩儿说道:“不如我们带几只回去养吧?”最终我们没带,因为我们还是希望小蝌蚪能和家人、朋友幸福地生活在一起。

秋天到了,我又来到池子旁,银杏叶子从树上飘下来,像一把把金黄的小扇子正扇着风呢!棵上掉下几颗白色的果子,我带回家问了妈妈,得知:这种果子名叫白果,不能多吃。

寒风刺骨的冬天,我们穿上棉袄,又出发了。小池子结冰了,我们用小木棒轻轻敲碎冰面,以免惊动小鱼儿。但是,我们发现竟然有两层冰,厚极了!我拿起一块冰放在阳光下,看它慢慢融化。有顽皮的孩子又拿来一块冰,用石头砸它,一片欢声笑语,大家玩得开心极了。

向晚的微风吹着,那片伴有我快乐的花瓣,飘过草地,飘过楼房,飘到了那个美好幸福的童年。